

促进友谊 加强昔日同窗情谊 中正中学校友(70年代)毕业50周年纪念庆



中正中学 校友(70年代)毕业50周年庆,全体参会同学在新加坡 大巴窰 欢喜楼厅合影

【本报讯】2023年6月24日(星期六)18:00,新加坡中正中学(70年代)学生毕业50周年纪念庆在大巴窰欢喜园酒楼举行。

新冠疫情缓和接近结束之际,为了加强同学之间的团结友爱,增进同窗情谊,新加坡中正中学(70年代)校友会在新加坡大巴窰 SFRA 大厦举行聚餐会。疫情近3年来,已没有举行这样的大型联谊会,感谢全体同学们拨冗莅临参与这次聚会。人生无常,珍惜当下。

来自雅加达、巨港、广州和泗水等近百名同学欢聚一堂,共叙情谊,促膝谈心,话语家常。昔日同窗黑发,今日见面时,头上都添上了几根白发,脸上增添了皱纹。

岁月夺走了青春年华,但夺不走我们那颗有着青春年华的心、友谊之心和爱心。近花甲之年华,今见面时谈及健康及孙儿等话题。会上也为离世同学进行默哀祈祷。

富有激情活力的司仪、聚会活动推动者,新加坡陈氏总会会长陈永祥致词说,“离开了中正校园一万八千多个日子以来,回忆过往,犹如昨日,至今历历在目。当日的各奔西东,有的继续升学,有的选择就业。今天在座的各位,有的尚在社会闯荡,期望再创造一个高峰,有的已经儿孙满堂,在这耳顺之年,享受美满的家庭生活,含饴弄孙,不亦乐乎!就让我占用大家短短的一些时间,请各位同学们肃立,我们一起高声唱



陈永祥致词



马少良同学 口琴能手



李耀元致词

起我们那久违了的校歌。”随后,大家保持肃立,用一分钟哀悼我们的好同学、挚友方泽信同学。

据讯,方泽信同学于5月13日的早晨,走完了他人生的最后旅程,与世长辞。

陈永祥补充说,“泽信同学为人忠厚老实,不拘小节。喜欢帮助别人,明是非,也经常为人打抱不平,深具领袖风范,深受同学的爱戴。泽信是中正校友会的发起人,每周营业七天的协源金庄也是校友会的总部。泽信走了,但中正的聚会还得延续下去,因为中正精神还在,泽信也与我们同在!”

今天我们在这里举办了50年来的第一个中型的中正同学聚会,许多长居海外的同学们,不管那近万里的行程、或把他们的会议延期、或更改机程,也踊跃地飞回来,参加

我们这个庆祝毕业50周年的纪念晚宴。非常感谢!

他接着说,“在这个非凡的日子,我也要长话短说,好让大家有更充裕的时间,和多位近一甲子未见面的同学们,多多叙旧与交流。由于我长住新加坡,若大家有需要,可以通过我牵线搭桥,保持联系!最后,我要祝福大家 身体健康,合家幸福,事业进步,万事如意。并在此度过一个愉快的晚间时刻。感恩、谢谢!”

筹委之一李耀源同学表示,筹委会细心准备纪念杯,杯上有一个QR代码,这是我们的中正(70年代)校友联谊会 Whatsapp 群的加入方式,现在我们这个群内有60多个校友。

他说,“希望在座的各位同学们,能够加入群体,以便保持连续。我们也开发了 Facebook 网页,请大家点讚加入,发布与分

享您的照片和生活的点滴。”

在现场同学:林本澍、黄天来、黄祺煜、刘义东、陈自强、许汉书、许希雄、萧子成、徐茗芳、蔡静云、蔡静华、彭宝燕、王水华、杨英华等各自纷纷表示,感到很高兴参加此次同学聚会联欢,希望今后大家都加强团结、互助友爱、不忘初心、促同窗情谊。如今同学们都已进入了花甲之年,更觉得友情的珍贵。

希望大家都能珍惜这一时刻,这份同窗情谊,常联系,多交流,互相帮助,共谋发展,为发扬中华文化的优良传统而努力。同时也多鼓励在座同学的宝贝孙男女们要多加学习中文。因为学习中文我们会变得更有智慧,智商会更高。

虽然我们已进入花甲之年,但是我们的内心是永远年青的,充满爱心的。敬仰怀念已离开我们的老师。

在此我们要感恩老师们给予我们的教导,发扬尊师敬老精神,我们不能忘记母校培育我们的成长。在此也感谢热心赞助和关心这次相聚会的同学们。

随后,陈永祥、李耀元、刘义东、陈自强、许希雄、蔡静云、蔡静华、方美光向每座同学敬酒,祝大家身心健康,兔年吉祥。

最后,联谊会在一阵欢歌笑语中画上了圆满的句号,大家依依不舍地离去,相互道称“后会有期”。

本报记者杨学科报道/摄影



坐着:右起彭宝燕、陈勇和、黄淑茹、管新田、陈娟娟; 后排:右起李耀元、赵慕华、杨英华、杨学科、陈永祥、黄祺煜、周志明、冯俊菊。



中正中學校友(70年代)畢業50週年紀念晚宴

中正中学大礼堂外观



7 右起:何叶雅、徐茗芳、周美玉、吴芳妙、王榮鸞、蔡靜雲、黃良華、蔡靜華



5 刘文远、林本澍、刘义东、许汉书、陈自强、许益豪、危炳培、蔡萬火、黃文彬、王紫星、劉錦榮等同学



全体校友,起立唱校歌

台湾兴毅忠信一行人慰访菩提乐园敬老院



合照



大家向悉达多太子敬礼



以马达迎宾舞接待贵宾

【本报讯】2023年6月21日(周三)下午3时,台湾兴毅·忠信点传师林宗兴一行造访菩提乐园敬老院,受到该院理事们以马达迎宾舞热烈欢迎。该院负责人周世美非常感谢各位道亲光临慰问老人们并捐献食品面包等,使老人们感到温馨关怀。

林宗兴点传师称,看到老人们个个笑面亲切的接待我们,心中感到欣慰,也赞赏周世美及理事们慈善心肠,建立敬老院,使老人们不流落街头,晚年有安身之处,为善不落人后,天必佑之。随后举行浴佛仪式共进午餐结束活动。

(国强报导)



老人们合唱《感恩的心》